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A Lovassy László Gimnázium egyike lett annak a tizenkét iskolának, melyek
részt vesznek a Szegedi Orvosbiológiai Kutatások Jövőjéért Alapítvány
programjában.

A Szegedi Tudós Akadémia Bázisiskolája

Szauer István, a Veszprémi Tankerületi Központ igazgatója, Schultz Zoltán, a Lovassy

László Gimnázium igazgatója, Szalainé Tóth Tünde, a Szent-Györgyi tehetséggondozó

program vezetőtanára, illetve Buzás Norbert, a Szegedi Orvosbiológiai Kutatások

Jövőjéért Alapítvány operatív igazgatója közösen írta alá az együttműködési

megállapodást tegnap a Lovassy könyvtárában, ami azt jelenti, hogy az intézmény a

Szegedi Tudós Akadémia Bázisiskolája címet viselheti.
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A tanévben folyamatosan foglalkoztatják őket a vezető
tanárok

A 2016-ban indult program célja, hogy a hazai biológiaoktatás élvonalát képező

intézmények tehetséges fiataljait felfedezze, az élettudományi egyetemi szakok felé

orientálja és egy vonzó kutatói pályamodellel megpróbálja őket itthoni is tartani.

Szauer István, a Veszprémi Tankerületi Központ igazgatója, Schultz Zoltán, a Lovassy László Gimnázium igazgatója,

Buzás Norbert, a Szegedi Orvosbiológiai Kutatások Jövőjéért Alapítvány operatív igazgatója és Szalainé Tóth Tünde,

Szent-Györgyi vezetőtanár az együttműködési megállapodás aláírásakor Fotó: Heffler Péter
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– Tizenkét lelkes tehetséggondozó pedagógust és a mögöttük álló intézményeket

választottuk be a programba – árulta el a Buzás Norbert az alapítvány munkájáról,

melyben közel hatszáz diák vesz részt országszerte. – A tanulók nemcsak az évente

kétszer Szegeden megrendezett konferenciánkon vehetnek részt, ahol kortárs Nobel-

díjas kutatókkal találkozhatnak, érdekes laboratóriumi vizsgálatokat, előadásokat

tekinthetnek meg, hanem a tanévben folyamatosan foglalkoztatják őket a vezető

tanárok – tette hozzá az alapítvány operatív igazgatója, akitől még megtudtuk, hogy a

programban sikeres diákok közül a legjobbak később Szent-Györgyi Diákként

folytathatják egyetemi tanulmányaikat. A tanulók kutatómunkáját így többek között

egyéni tanrend, angolszász mintájú kollégiumi és mentori szervezet segítheti a

jövőben.
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